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ATA    DA    DECIMA    PRIMEIRA    SESS^O    EXTRAORDIN^RIA    DA    DECIAAA

LEGISLATUFIA   (2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   C^MARA

MUNICIPAL DE AMONTADA. Aos dezessete dias do mss de junho de dois mil e vinte

e dois, no Plenario da Camara Municipal de Amontada, as vinte e duas horas e cinco

minutos,  realizou-se mais  uma Sessao  Extraordinaria. Ap6s assinatura do  Livro de

Presence,  feha  a  chamada  regimental,  verificou-se  a  presence  dos  Vereadores:

Ant6nio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribelro Siebra, Jos6

FerTeira  de  Sousa,  Maria  Simara  Saldanha  Freitas,  lvlareos  Caio  Magalhaes

Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg lvlelgago, Pedro de Sousa Viana,

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses, Samuel Lucas

Negreiros  dos  Santos  e Valdenir Marques  Chaves.  Nenhum  vereador ausente.

Havendo,  pois,  o  ndmero  legal  o  Presidente  declarou  aberta  a  d6cima  primeira

sessao extraordinaria do Primeiro Periodo Legislativo do ano de 2022. Ate continuo,

o  Presidente  convidou  os  Vereadores  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  e  Marcos  Caio

Magalhaes Rodrigues, para compor simbolicamente, a Mesa Diretora da Camara mos

cargos  de  Vice-Presidente  e  2°  Secretario.   respectivamente.   Sem  materias  no

expediente. Inscrito§ no PEQUENO EXPEDIENTE os Vereadores: 1  - Raul Cacau de

Meneses,   aparteado   por   Paulo   Berg   Melgape   e   Raimundo   Sigefredo   Santos

Rodrigues.  Iniciando  o  GRANDE  EXPEDIENTE  os  Vereadores  se  revezaram  em

reivjndicar,  reclamar e sugerir ag6es, na seguinte ordem: 1 -Pedro de Sousa Viana;

2 -Raul Cacau de Meneses.  Iniciada a  ORDEWI  DO  DIA o Presidente solicitou  a  la

Secretaria a realizagao da chamada regimental.  Presentes os Vereadores: Ant6nio

Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jose Ferrejra

de Sousa, Maria Sirnara Saldanha Freitas,  Mareos Caio Magalh5es Rodrigues,

Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg Melga§o, Pedro de Sousa Vlana, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses, Samuel Lucas Negreiros

dos Santos e Valdenir Marques Chaves. Nenhum vereador ausente. Discussao e

votacao das seguintes maten.as:  1  - Proposta de Emenda a Lei Organica n° 4 de

2022,  lnsere e altera dispositivos a Lei Organica do  Municipio de Amontada,  com a

objetivo  de  adequar  o   Regime   Pr6prio  de   Previdencia   Social  do   Municipio  de

Amontada -RPPS, as regras impostas pela Emenda Constitucional n° 103, de 12 de
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novembro de 2019, e Lei Municipal n° 1.246, de 11  de dezembro de 2020 e da outras

providencias. Autor: Flavio C6sar Bruno Teixejra Filho, Tipo: Nominal, Sim: 9,  Nao: 0,

Absteng6es:  4,  Resultado:  Aprovado  em  1°  turno.  Discutida  por  Raul  Cacau  de

Meneses. Votos Nominais: Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim; Francisco Vagner Moura
-Absteneao; Jorge Ribeiro Siebra -Sim; Jose Ferreira de Sousa -Sim;  Marcos Caio

Magalhaes Rodrigues - Sin;  Maria Simara Sa[danha Freitas - Sim;  Moab  Ribeiro da

Silva - Abstengao:  Paulo  Berg  Melgago - Sim;  Pedro  de  Sousa Viana - Absteneao;

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim;  Raul Cacau de Meneses - Abstengao;

Samuel Lucas Negreiros dos Santos -Sim; Valdenir Marques Chaves -Sim. Finalizada

a Ordem do Dia, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a loo

Sessao  Extraordinaria  do  ano de 2022  as vinte  e duas  horas  e quarenta  minutos,

convocando a todos para a 18a Sessao Ordinaria de 2022, a ser realieada no dia 22

de junho de 2022. Ato continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que depois

de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada por mim Secretaria e pelo Presidente

da Mesa Diretora.
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